



ОБЩИНА ЯКОРУДА

MUNICIPALITY of YAKORUDA

2790 Якоруда, ул. "Васил Левски" № 1  
тел. 07442/23-28, факс 07442/26-28  
ел. поща: oba\_yda@abv.bg

1, V. Levski Str., 2790 Yakoruda, Bulgaria  
Phone: +359/7442/23- 28, Fax: 07442/26-28  
e-mail: oba\_yda@abv.bg

До  
Група фирми

ОБЩИНА ЯКОРУДА

Изх. № 54 00 - 2251

Дата: 18.07.2014 год.

**Относно:** Постъпили запитвания във връзка с документация за участие в обществена поръчка с предмет "Строително-монтажни работи по проект № 01/321/01472 от 12.12.2013 г. „Рехабилитация на общински път и реконструкция на селищна водопроводна мрежа” по мярка 321 от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г., по обособени позиции: Обособена позиция 1: Рехабилитация на общински път; Обособена позиция 2: Реконструкция на селищна водопроводна мрежа”.

Уважаеми Дами и Господа,

В Община Якоруда са постъпили следните запитвания:

**Въпрос 1** - В случай, че Участника участва и за двете обособени позиции, трябва ли да се попълват приложените образци за всяка обособена позиция по отделно?

**Отговор:** За документите, съдържащи се в Плик № 1 „Документи за подбор” не е необходимо да се попълват образците за всяка позиция поотделно. Що се отнася до Плик № 2 - „Предложение за изпълнение на поръчката” и Плик № 3 - „Предлагана цена”, когато участник подава оферта за повече от една обособена позиция, Пликове № 2 и 3 се представят за всяка от позициите.

**Въпрос 2** - В част от приложените образци не е указано да се посочва обособена позиция, за която кандидатства участника. Моля за разяснение, трябва ли да се посочва обособената позиция, за която се кандидатства?

**Отговор:** Обособената позиция трябва да се посочва само в тези образци, в които е изрично предвидено.

**Въпрос 3** - В Ш.2.3. Технически възможности от Обявлението за обществена поръчка е посочен минимален инженеро-технически състав за изпълнението на поръчката. Моля Възложителят да уточни, когато Участника участва и за двете обособени позиции за всяка една обособена позиция отделни ключови експерти ли



трябва да представи или един ключов експерт може да бъде посочен и за двете обособени позиции?

**Отговор:** Няма пречка на етапа на участие един и същ ключов експерт да бъде предложен за двете обособени позиции. Ако обаче съответния участник бъде определен за изпълнител и по двете обособени позиции, то тогава трябва да предложи различни експерти за изпълнението на договорите по двете обособени позиции, всеки един от които отговаря на изискванията на възложителя.

**Въпрос 4** - За обект „Рехабилитация на общински път BLG 1351 П-84, Юндола-Черна Места/-Смолево, позиция «Доставка и полагане на подложен бетон за бордюри», не е уточнена марката на бетона. Моля уточнете?

**Отговор:** За обект „Рехабилитация на общински път BLG 1351 П-84, Юндола-Черна Места/-Смолево, за доставка и полагане на подложен бетон за бордюри, марката на подложен бетон е В15.

**Въпрос 5** – За обект "Реконструкция на селищна водопроводна мрежа на село Конарско, общ. Якоруда", позиция "Бетонна основа за бордюри", не е уточнена марката на бетона. Моля уточнете?

**Отговор:** За обект "Реконструкция на селищна водопроводна мрежа на село Конарско, общ. Якоруда", позиция "Бетонна основа за бордюри", бетонната основа за бордюри е бетон клас Б 10.

**Въпрос 6** - За обект „Рехабилитация на общински път BLG 1351 П-84, Юндола-Черна Места/-Смолево, направа на тръбен водосток ф 1000, не са дадени параметри на тръбния водосток. Моля дайте детайли или допълнителни разяснения.

**Отговор:** Детайлите са достъпни на сайта на Община Якоруда, раздел «Профил на купувача»

**Въпрос 7** - За обект „Рехабилитация на общински път BLG 1351 П-84, Юндола-Черна Места/-Смолево, за позиция «Доставка и монтаж на решетки водооточи, не са оточнени размерите. Моля дайте допълнителни разяснения.

**Отговор:** Детайлите са достъпни на сайта на Община Якоруда, раздел «Профил на купувача»



**Въпрос 8** - За обект „Рехабилитация на общински път BLG 1351 /II-84, Юндола-Черна Места/-Смолево, направа на П – образен водосток ф 1000, не са уточнени размеритек. Моля дайте детайли или допълнителни разяснения.

**Отговор:** Детайлите са достъпни на сайта на Община Якоруда, раздел «Профил на купувача.

**Въпрос 9** - За обект "Реконструкция на селищна водопроводна мрежа на село Конарско, общ. Якоруда", позиция "Преминаване под мост стоманен кожух с топлоизолация, не са уточнени размерите на моста и стоманения кожух, както и вида на топлоизолацията. Моля дайте детайли или допълнителни разяснения.

**Отговор:** 2 X 15 м стоманен кожух представлява стоманена тръба Ф 250, в която се полага ПЕ тръба с топлоизолация от микропореста гума с дебелина 5 см. Около стоманената тръба се полага топлоизолация от пресована минерална вата с дебелина 10 см, която от своя страна се обшива с поцинкована ламарина за защита от атмосферни влияния;

**Въпрос 10** За обект "Реконструкция на селищна водопроводна мрежа на село Конарско, общ. Якоруда", позиция "Пътни знтаци, сигнализация и предпазни огради, не е уточнен размера и дължината на оградата. Моля дайте детайли или допълнителни разяснения.

**Отговор:** Дължината на оградата ще зависи от дължината на изкопа, който остава открит и представлява опасност за пешеходци и автомобили. Максимален размер на оградата: дължина - 2 X 250, височина 1,5 - 2 м.

С уважение,

инж. Нуредин Кафелов  
Кмет на община Якоруда

